
© Ergotron Inc.

Besuchen Sie ergotron.com, um mehr über ergonomische Lösungen zu erfahren, die Ihnen mehr 
Bewegung und Aktivität bei der Arbeit ermöglichen.

Sechs wichtige Fakten
Wohlbefinden 
bei der Arbeit - 
die neue  
Bedeutung

75%%

6 Infolge der COVID-19-Pandemie bedingten Lockdowns 
wächst die Zahl Mitarbeitender die vollständig remote 
oder hybrid arbeiten. Um die Auswirkungen dieses 
massiven Wandels auf die Arbeitnehmer zu verstehen, 
haben wir 600 Mitarbeiter und 600 HR-Manager in 
vier Ländern befragt.

Fast drei Viertel der Arbeitnehmer 
würden einen neuen 
Arbeitgeber aufgrund einer  
ergonomischen Arbeitsumgebung 
und Aufmerksamkeit für die 
psychische Gesundheit wählen.

Nur 22% der Arbeitgeber 
stellen ihren Mitarbeitern 
Ausstattung zur Verfügung, 
um einen ergonomischen 
Arbeitsplatz zu gewährleisten.

64% der Mitarbeiter finden es 
sehr wichtig, während der Arbeit 
zwischen Stehen und Sitzen 
zu wechseln.

Nur 36% der Arbeitnehmer 
haben einen Vorgesetzten, der 
sich regelmäßig bei ihnen über 
Gesundheit und Wohlbefinden 
informiert.

In der Lage zu sein, einen 
Computerbildschirm für 
unterschiedliche Arbeitsaktivitäten 
für mehr Komfort unabhängig von 
der Aktivität neu zu positionieren, 
wird von den Mitarbeitern als am 
wichtigsten angesehen.

75% der Mitarbeiter finden es  
extrem wichtig, in der Lage zu sein, 
an verschiedenen Orten im 
Büro problemlos zu arbeiten.

64%% AM  
WICHTIGSTEN

https://www.ergotron.com/de-de/start

